



上海男排全运会拿下亚军,但无怨无悔。队长沈琼更是流下动情的泪水。

新华社 图

天下体育

韩日棋手全出局 古力 90后凶猛

本报讯 记者 陈宏 中国人创办的第三个世界大赛、首届梦百合杯世界围棋公开赛,昨天在上海决出了四强名额。这次上海阶段的比赛,亮点多多:仅剩的3名韩日棋手在16强战中全军覆没,这是历次世界大赛所罕见的;中国目前的领军人物古力,则在时隔近一年后,重返世界大赛4强。

在昨天的八强赛中,古力战胜近来状态大猛、场上唯一的70后选手王磊,而世界冠军周睿羊击败了连笑,王檄击败邬光亚,党毅飞不敌聿昱廷。对于四强阵容,古力也感慨:“现在年轻棋手起来得太快”,年轻棋手精力好,我们80后棋手只能好好努力,争取能够和他们继续抗争下去吧!”

大奖赛险胜土耳其 女排香港站再问鼎

本报讯 记者 陈宏 昨天下午,中国女排在世界女排大奖赛香港站,3:2艰难战胜土耳其队夺冠。虽然夺冠,但中国队确实在这支欧洲强队身上吃了不少苦头。

这次的香港站,是郎平大轮换制“新政”的首次应用,首发阵容中,仅沈静思一人是澳门站的主力,新人主攻朱婷也是后来才替换上去的。在接发球环节,郎平已经表达了自己的忧虑,而到昨天打今年碰到的最强对手土耳其,果然出现了大问题——首局大比分落后告负,而在接发球环节,更是屡屡吃亏。

这样的考验,将会继续出现,无论是惠若琪这样有高赞誉度的球员,还是朱婷这样的新人,郎平说:“只有让她们都经历顺境、逆境,才能更快地成长。”

苦战五局惜败北京队 上海男排全运会获亚军 老男孩谢幕,青春不散场

青年报记者 陈宏

本报讯 当沈琼的大力跳发球,脚步变得有点沉重;当方颖超在板凳上坐了很久,直到决赛才再度披挂上阵;当任琦的鱼跃救球,似乎总离落点有那么几厘米的距离……昨晚的全运会男排决赛,面对年轻气盛的北京队,我们知道,我们熟悉的上海男排,真的老了。

依然堪称完美的谢幕

“这届全运会之后,我们场上这批老将,就全部退役了,真不打了,包括联赛,也不会上场。”决赛迎战北京男排前,沈琼代表上海男排的众多“老人”,有了一个令人唏嘘的表态,青春终将散场,但他们拒绝伤感,“这次打进决赛,大家表现不错。这支队伍,十多年了,十多年征战,也希望有个圆满的结局,来结束自己的职业生涯。”

1999-2000赛季,上海男排开始

起步。2003-2004赛季,沈琼这批队员开始崭露头角,迅速称霸国内男排,取得了联赛九连冠的傲人战绩,在竞争超级激烈的全运会,他们拿下了自己当打之年的十运会、十一运会冠军。

可当年风华正茂的小伙子们,却终于到了告别的时刻——尽管他们已经骄傲了这么多年。

但他们没让球迷失望,他们奉献了完美的谢幕。淘汰赛,他们打出了和小组赛完全不同的感觉,冠亚军决赛,他们在1:2落后的情况下,把比分追平,将比赛拖入决胜局,并一直打到15平!

老男孩精神要延续

京沪球迷心都跳到嗓子眼儿的决赛,在年轻的戴卿尧紧张得发球出界时,上海男排的老男孩们,是笑着发球、进攻、拦网的。何炯、王之腾、沈琼、方颖超、任琦,这些陪伴了我们这么多年的名字,最后齐聚在了网前,一次次跳跃,更像是对青春镜头的一

次次回放。

当年主帅沈富麟在场上的嬉笑怒骂、当年沈琼和汤淼双子星的闪耀,当年在联赛场上说“拿冠军都拿麻木了”的意气风发,以及之后任琦做爸爸了的幸福、沈琼被媒体和球迷追问婚事的窘迫……都成为待追忆的往事。

沈琼说,老男孩们有团队协作。“打八一队为什么能赢?他们现在实力比我们要强,但排球靠的是集体,我们上海男排就是靠集体,是在用拳头打对手,他们是靠的一两个人。”

任琦说,老男孩们有拼劲儿。任琦是场上最累的,摸爬滚打,脏活儿累活儿全包,甚至还要被队友一膝盖撞得岔气,“差点死过去”,但累就累点儿吧,看到球防起来,我还是非常开心的。”

这样的上海队,值得尊重,值得他们离开后,实力明显衰退的国家队和上海队的后辈们仔细品味。

鲁能 “千万先生”发威 申花拉响保级警报

青年报记者 叶飞

本报讯 “真的没什么好总结的,球员在场上不可谓不拼,教练员的临场调整也很及时,这场比赛鲁能逆转成功,是因为人家在二次转会期间比申花多花了1000万欧元。”谈到刚刚过去的沪鲁之战,申花高层的评点略显无奈。但对于保级,俱乐部还是表达了谨慎的乐观。

“他(洛维)的确很强大。”一位申花后防主力赛后感叹,“穆里奇的脚下频率已经够快的了,可是这个洛维比他还要快,整场比赛,我们始终对他采取重点看防,但还是防不住他,这就是实力的差距,不服不行啊。”

尽管在客场被鲁能逆转,但沈祥福在赛后的更衣室,还是对球员给予了鼓励:“今天大家踢得不错,但比赛中的有些东西是我们无法阻止得了的。”

一位教练组成员坦言:“近来申花的确运气不佳。申花已经连续三场比赛,在最后一刻被对手绝杀,这对球队的士气肯定有损伤。从客场与辽宁队开始,我们接连遭遇不公,先是裁判对对方的粗暴犯规视而不见,接

着打绿城,哈蒂布在对方禁区内被踢倒,裁判也不判点球,这次在山东,达迪那么好的单刀球又被吹了越位。这三场比赛,如果不是因为其他因素的干扰,申花最起码可以拿到5分。”

申花在本场比赛中的换人,在赛后引来的外界的诟病,然而据记者了解,三次换人都是不得已而为之。

“战怡麟在抵达济南的当天晚上就发烧了,考虑到宋博轩大腿肌肉拉伤无法参赛,教练组不得不作出了让小战首发的安排,哈蒂布的下场与他的体能出现严重透支有关,用郑凯木替换曹赟定同样是因为后者体能下降。”一位队内人士向记者透露。

中超20轮战罢,申花的积分仅比倒数第二名亚泰高出3分,保级已成为球队眼下的头等大事。

一位高层昨天对记者说:“后面还剩下10轮联赛,对于已经积20分的申花来说,只要做好自己,我们的保级之路依然光明。从下轮主场打青岛开始,申花三轮联赛都不用离开上海,加上莫雷诺和宋博轩重回主力阵容,这三轮联赛球队必须拿到理想的分数。”俱乐部高层最后说道。

[相关新闻]

上港主场 被连灌三球

昨晚,上海上港队主场迎战广州富力,在占据优势的情况下,竟被对手连灌3球,0:3败北。帮助埃里克森完成上任客场首胜,这让上港全队上下郁闷透了,也让期待高洪波和埃里克森两位名帅斗法的球迷,颇有点失望。

上港队上半场射门多达8次,2个射正,但正如高洪波所说,“数据往往没有一锤定音的球来得有说服力”。上半场仅1次射门的广州富力,射门出现在第15分钟,博斯纳任意球左脚直接射门,进了!而下半场,富力方面雅库布一次反越位、一次单刀,将比分拉到3:0。而上港队武磊任意球射门,导致对方守门员脱手,可卡贝萨斯将球踢进后,裁判吹了越位,进球无效。

青年报记者 陈宏

没有刘翔 中国跨栏没跨过预赛

本报讯 记者 陈宏 莫斯科田径世锦赛,昨天举行了备受国人关注的男子110米栏预赛,刘翔师弟谢文骏和江帆代表中国队出战,结果两人都没能晋级半决赛。

在没有刘翔之后,田径世锦赛的号召力在中国似乎降低了不少,但110米栏仍是外界习惯关注的项目。遗憾的是,被寄予厚望的谢文骏,在预赛中只跑出了13秒59,小组第四的成绩,江帆更是只跑出了13秒87。而美国的名将奥利弗、梅里特、理查德森等人都是轻松晋级。

对于这个结果,孙海平不满意,并自我批评:“谢文骏准备活动做得还可以,进场地以后感觉没劲。这次预赛他的节奏有点乱,后半程冲刺的特长都没了,应该还是比较差的。当然,作为教练,出这么个成绩,我在考虑,我的训练安排,可能也是有点问题。”